

资阳供电公司 举办“家道”道德讲堂

四川经济日报资阳讯(任红英 记者 汤斌)6月20日,国网资阳供电公司举办2019年第二季度“家道”道德讲堂活动,特邀“红细胞”联盟单位资阳市邮政公司纪委书记、副总经理肖高平举办讲座。

在近2个小时的讲座中,肖高平从和谐家庭创建,父母、夫妻、子女愉快相处之道,如何教育子女等方面为员工们作了精彩讲授,内容贴近员工的生活,引起了员工们强烈的共鸣,纷纷感悟收获良多,为今后自己在家庭里的角色定位,与家人相处都获得了很好的参考和借鉴。

讲座前后还开展了诵经典、讲故事、谈感悟、唱首歌、送吉祥等环节,活动在全体人员齐唱《相亲相爱一家人》歌声中圆满结束。

遂宁供电公司 优质服务获好评

四川经济日报遂宁讯(张思好 梁芳 记者 张琳琪)近日,射洪县太和镇磨嘴村村委会负责人将一面写着“为民供电保平安 无私奉献身作为”的锦旗送到了国网遂宁供电公司射洪县供电公司党委书记手中,对该公司长期以来为该村提供优质高效的电力服务表示感谢。

今年以来,国网遂宁供电公司高度重视客户诉求受理、处置以及响应工作,全面启动台区客户经理制,向辖区群众发放台区客户经理连心卡,让“电工”走进千家万户;以村社为单位,每个台区经理建立了电力服务微信群,及时在群里发布停电信息,耐心仔细地为客户解答电费缴纳、故障报修等电力需求各方面问题;按照台账式闭环管理,第一时间解决客户用电难题,确保做到“件件有回应、事事有反馈”,得到了村民的一致好评。

凉山供电公司 拉开节能宣传周活动帷幕

四川经济日报讯 6月18日,国网凉山供电公司组织工作人员在辖区供电营业厅开展“绿色发展 节能先行”为主题的节能宣传周活动,通过现场发放节能宣传资料、现场咨询,向广大群众和用电客户宣传节能知识和绿色低碳发展理念。

下一步,凉山供电公司常态化开展节能宣传活动,结合电能替代、微信“电管家”等工作,向客户推送安全用电和节能知识,传播国网公司“以电代煤、以电代油、电从远方来”的能源发展理念,突出国家电网对治理大气污染、优化能源资源配置、发展低碳经济过程中的重要地位和表率作用。(汪渤度 买买霞)

乐至供电公司 开展家庭文化建设主题活动

四川经济日报资阳讯(刘芳 记者 汤斌)为培育和践行社会主义核心价值观,进一步提升女职工综合素质,结合四川省总工会女职工委员会第七届全国“书香三八”读书活动要求,日前,国网四川资阳乐至县供电公司全面开展了第五届四川省“玫瑰书香”家庭文化建设活动。

此次活动围绕“爱岗·爱家·爱国——女职工在行动”主题,开展好书推荐、家书征集、读书征文、摄影作品征集等,进一步引领女职工阅读,促进职工阅读,推动家庭阅读,不断提高女职工的家庭文明建设能力和岗位建功水平,激发女职工爱岗、爱家、爱国的情怀。

该公司女职工踊跃参加,大家纷纷投稿,以书信的方式为自己的父母长辈、爱人、孩子或未来的自己写一封信;用原创表演阅读作品感恩亲人。用书法、绘画、摄影形式,展现出女职工积极向上的时代风采,展示新时代电网女职工新风貌。

凉山供电公司 “电管家”微信群受欢迎

四川经济日报讯 “小妹妹,我不能加入你们这个‘电管家’微信群啊?听邻居说我们有啥用电问题只要发到群里,马上就能得到解答,真是太方便了……”“可以的,阿姨,您扫一下这个二维码,立刻就能进群了。”这是近日在国网凉山供电公司裕隆供电所营业厅,工作人员推广的“电管家”微信群获得客户广泛认可的场景。

为进一步拓展服务渠道,提升服务水平,凉山供电公司在基层供电所大力推广“电管家”微信群的使用,通过微信群快速解决客户用电难题,主动为台区客户提供用电政策宣传、用电问题解答等信息推送服务,对村民日常反映的问题主动服务,及时为客户在用电过程中排忧解难。“电管家”微信群还会不定期向客户推送安全用电知识、节电小窍门、停电信息公告等内容。此外,如需上门服务,群主会根据工作安排,最快速度组织工作人员前往,真正实现为民服务“零距离”,让微信群真正成为服务广大电力客户的贴心“管家”。(易侨)

电力引甘霖 抗旱润果林

——凉山供电公司全力以赴开展抗旱保电工作

“报告所长,通安富乐镇光山村14组1号台区扩容工作完毕,所有刀闸合闸成功,新变压器运行正常。”6月14日,国网凉山供电公司通安片区抗旱保电小分队在通安供电所副所长陈魏的带领下,顺利将通安富乐镇光山村14组1号台区由50千伏扩容为200千伏安。一周内,凉山供电公司在会理县通安片区完成新装抽水电表75只,更换变

器4台,改造400伏线路480米,极大缓解了旱情给通安果农带来的抽水不便,有力保障了当地石榴抽水用电需求。

近期,受干旱影响,会理全县各台区不同程度受灾,特别是通安、鹿厂、黎溪片区尤为严重,全县电网最大负荷已升至14.4万千瓦。凉山供电公司密切关注全县旱情变化,在各供电所组织成立了抗旱保电小分队,全力服务全县农业

生产用电需求。今年以来,凉山供电公司已累计投入690余万元用于会理旱区配电变压器更换、线路改造和消缺,及时对103个台区进行增容和消缺处理,为通安、鹿厂片区农户安装更换老旧变压器103台,总容量16240千伏安,新架和改造10千伏线路21千米,新架和改造低压配电线路27千米,累计安装抽水电表670余只,受理安装专变抽

水客户2户,对全县7个提灌站的用电线路进行专项维护,保证了提灌站的正常抽水用电。同时,凉山供电公司还安排专人排查梳理集中用电需求大的区,加强过负荷台区巡视检查力度,确保能在第一时间投入抢修及消缺。除此之外,凉山供电公司还将10千伏鹿民955线路负荷转移至“三区两州”投运项目——35千伏新坝变电站的10千伏新

红913线路,彻底解决了拉红村在内的6个村组低电压情况。

下一步,凉山供电公司将积极践行社会责任,加快推进会理县投资2.55亿元涉及71个村的农网改造工程,并计划于6月底完成对新坝变电站增容6300千伏安容量,保证村民的抽水用电需求,全力以赴确保抗旱保电胜利。(张毅)

达州供电公司免费安装智能电表获点赞



客户服务中心王政为用户讲演用电知识

“感谢国网达州供电公司的免费改造,我们终于可以在智能电表上充值缴费了,免去了中间商,电费也便宜了,实在是谢谢你们!”6月18日,一群大爷大妈乐呵呵地围观着正在“一表一户”改造施工作业的国网达州供电公司员工,仔细了解着配电运检客户服务室王政给他们讲解缴纳电费的多种方式方法。

一个多月前,可是截然不同的一番场景。“不准他们出来,他们把电停了!”一群大妈大爷情绪激动地喊道,客户服务室王政等三名员工就这样被堵在了达州市通川区某住宅小区的配电房里,配电房外围满了不明真相的业主,包括门市的经营人员。这个出了名的“弃管”小区物业公司不间断拖欠电费两年的事情,终于摆在

了业主面前。以前新建住宅小区的电费都是通过物业公司进行统一收取,一个总表,多个分表分摊电费,电价高于国网居民用电电价。两年以来,物业公司没有按月正常交齐过电费,一月挪一月,给国网达州供电公司配电运检客户服务室造成了巨大的收费困难。

客户服务室负责人邀请小区所在的马房坝社区负责人、业主代表多次与物业公司沟通协调,同时宣传供电公司“弃管”小区“一表一户”改造的优惠政策,但物业公司拒绝配合,最终协调无果。一部分业主不再信任物业公司,开始拒交电费,这给供电公司收费工作增加了更大的难度,甚至出现供电公司员工自己垫费

补齐当月电费的情况。

停电时间控制在半小时以内,以免长时间停电给小孩上学、老人上下电梯、门市经营等带来不便与经济损。被堵在门口的配电运检客户服务室副主任王政平静耐心、晓之以理地给围观业主讲清了来龙去脉,业主了解情况后表示理解与支持,马房坝社区相关负责人也赶到了现场一起劝说物业公司,物业公司管理人员迫于压力,终于表示愿意接受供电公司免费为小区进行“一表一户”改造,并承诺补齐欠费。

接下来就有了文首的一幕。客户服务室两天内就完成了“弃管”小区200多户的“一表一户”改造,同时完成了电费缴纳方法的宣传指导工作。(侯晓东 文/图)

明星电力公司2019年防汛保供严阵以待

四川经济日报遂宁讯(记者 张琳琪)近日,明星电力公司组织召开2019年迎峰度夏、防汛度汛新闻通气会。遂宁市委宣传部、经信委、水利局、建设局相关领导参会。公司总经理向道泉作情况通报。

本次新闻通气会受到多个媒体关注。四川经济日报、四川新闻网、遂宁日报、遂宁广播电视台、“遂州云”融媒平台、遂宁新闻网、凤凰网四川遂宁站、华西都市报封面新闻等媒体记者参会,并就社会关注的电力、自来水方面问题现场提问。

为让上级部门和社会公众全面了

解明星供区2019年迎峰度夏、防汛度汛工作情况,向道泉从总体形势、主要保障措施、应急准备三个方面对公司相关工作进行全面介绍,并进一步从如何科学调度、电网网架建设、缺陷隐患排查治理、气象水情监测预警等方面介绍了公司在迎峰度夏、防汛度汛方面开展的各项准备工作。向道泉表示,由于今年发生极端天气概率较大,公司还进一步加强了防汛值班纪律要求,要求公司全员保持防汛抗灾紧张状态,在客户服务、应急抢修方面都作了周全部署。

为让广大用户在迎峰度夏期间

获得更好的用电用水体验,共同形成防汛抗灾的应对合力,本次通气会提出了三点建议:一是广大用户注意关注个人账户电、水费余额,及时缴费,避免因欠费停电停水。二是相关部门加大对黄莲沱低坝及护岸堤、水电站库区、尾水堤的保护力度,希望采砂企业不要越界采砂,共同保护行洪河道和水工建筑物安全。三是沿江沿线工矿企业、从业人员做好大型易漂物汛期转移,行洪期间做好易漂物固定约束,避免洪水中失控船只、飘浮的油罐等威胁水库大坝安全行洪。

安岳供电公司“以电代油”为蓝天减负

四川经济日报资阳讯(郑大令 李彬 记者 汤斌)近日,位于安岳县人和乡在建的天然气净化厂没有了柴油发电机的轰鸣声。国网安岳供电公司工作人员不定期对该天然气净化厂的临时用电进行检查,确保该项目临时用电安全可靠。

据了解,中国石油西南油气田分公司川中油气矿在安岳县人和乡开发的天然气净化项目总投资28亿元,预计2019年底建成投产,建成后,可实现日处理天然气600余万立方米。建设期间,安岳供电公司积极向企业推广“油改电”,对供电施工方案进行协调优化,全力配合支持此重

点工程建设。自今年3月实施“油改电”以来,该油气矿完成电量替代10.2万千瓦时。

“安岳气田”是中国石油西南油气田分公司下属的蜀南气矿在蜀南矿区第一个探明储量超千亿立方米的大型整装气田,截至目前,中石油在安岳县完成了127口油气井的钻探及开采工作。

近年来,为深入贯彻落实国家电网公司电能替代发展战略,响应国家青山绿水工程建设,该公司依托“安岳气田”的优势,因地制宜,持续推广油气钻采企业“以电代油”项目实施。自2011年第一口井实施“以电

代油、节能减排”工作以来,安岳供电公司累计为30口具备供电条件的钻井场用电提供电力保障。2019年上半年,安岳供电公司又顺利完成5个新建井场的“以电代油”项目实施,完成电量替代495.56万千瓦时,相当于节约柴油61.95万升,减排二氧化碳0.49万吨,减排二氧化硫0.02万吨。

随着“安岳气田”探采的加快,该公司将持续跟踪油气钻采企业项目实施动态,继续完善公司相关服务环节,优化电能替代项目服务流程,大力推进“以电代油”项目实施,真正做到为蓝天减负,为居民减负。

仪陇供电公司 “安全主题日”活动有声有色

四川经济日报讯 近日,国网仪陇县供电公司大力开展“安全主题日”活动,积极营造浓厚的安全文化氛围。

活动中,该公司组织安监部、用电检查班、输运检班、营业班,在新政镇红色经典广场参加由仪陇县委办开展的“安全生产宣传咨询日”活动,公司设立安全宣传咨询台,采用展板、折页、宣传单、咨询等形式向客户大力宣传安全用电、电力设施保护和营销智能化等内容,现场解答用电疑问、发放

安全用电资料。

随后,公司组织供电所长、供电所安全员及相关部门、班组人员深入仪陇县金城镇“6.8”火灾现场,开展电气火灾警示教育。通过现场观摩、讨论分析,让安全工作警钟长鸣。

据介绍,在今年“安全生产月”活动中,仪陇县供电公司精心策划,编制了安全生产月活动工作清单,将持续开展班组安全警示教育、班组长讲安全课、“亲情助安”等主题活动。(龙德文)

万源供电公司 积极配合消除电铁线路安全隐患

四川经济日报讯 近日,在10千伏万青线N38号杆的施工现场,国网万源市供电公司施工人员对该处电杆进行加装拉线施工,及时消除该电杆对电铁线路的安全运行隐患。

据了解,10千伏万青线N38号杆为转角耐张杆,该电杆拉线符合设计要求并满足相应承受能力,但该电杆位置刚好处于安康铁路青花供电段线路的附近,在前期万源公司防汛排查过程中,安康铁路青花供电段严重担

心该电杆可能会发生倒杆现象,将危及电铁线路安全运行,希望万源市供电公司对该电杆再进行加固。为减小电铁客户的顾虑与担心,防止极端情况造成电杆倒塌后翻滚至电铁线路上,万源公司利用安康铁路青花供电段电铁线路停电检修期间,积极配合电铁线路停电并对该电杆进行加装拉线处理,对电杆进行二次加固,确保辖区线路设备安全运行,进一步提高了电铁线路运行的安全性和可靠性。(周萍)

资阳供电公司 总经理走上讲台授安全课

四川经济日报资阳讯(文磊 记者 汤斌)近日,国网资阳供电公司总经理、党委书记栗璐作为安全生产第一责任人走上讲台,结合自身多年从事安全生产工作的认识和体会,为该公司中层干部传授安全管理的相关知识,传递公司深化本质安全建设的意识和信息,受到参训人员的热烈关注和积极回应。

课堂上,栗璐就“什么是安全生产”向参训人员提出思考,援引《国家电网公司本质安全实践》中关于安全生产的概念,围绕“什么是安全生产”(安全生产的定义及其制约因素)、“为什么要安

全生产”(抓安全生产的目的和意义)、“怎么抓好安全生产”(安全生产工作的提升方向和举措)三个方面详细讲述了“风险、隐患、缺陷和违章”四个制约安全生产的核心要素,并针对每一项要素分析了公司现状。

“怎么抓好安全生产”是此次授课的重点,栗璐结合“四个坚持”“四项原则”“八个重点”等安全生产工作要求,详细阐述了风险防控、隐患治理、缺陷处置、违章管控等四个方面管理理念和方法措施。

授课结束后,该公司组织参训人员进行了考试。

万源供电公司 开展10千伏线路同期线损专项整治

四川经济日报讯 为提升10千伏线路同期线损达标率,近日,国网万源市供电公司组织运检部、发展建设部、营销部部门负责人及专责召开10千伏线路同期线损专项整治会议,进一步提高线路线损管控质量。

由于万源公司辖区农网用户大部分位置偏远且较为分散,负荷少,造成多条线路为轻载小负损线路;且很多台区地理位置较偏远,采集信号弱造成采集时常掉线,是影响辖区在线线路线损合格率的主要因素。

针对提出的问题,会议进行分析并

制定整改措施:一是负荷较小的小负损线路采用线路改接和重新调整负荷的方法,减少由于计量精度不准造成线损不合格线路;二是严格执行台区新投、异动流程,并不定期核查公变及专变台账,确保线路基础数据随时与现场保持一致;三是针对终端采集问题,加强周末、节假日值班制度,对采集失败、采集突变台区及时发现并处理,提高台区采集成功率和正确率;四是实行“日监控、周治理、月考核”制度,将工作任务细化、责任到人,并层层落实,切实有效提高10千伏线路同期线损达标率。(周萍)

南充嘉陵供电公司 “电能替代”工作区逐步扩展

四川经济日报讯 “谢谢电力公司的师傅们!你们加班加点安装通电,为我司按时投产提供了电力保障。”6月17日,四川青龙丙烯酸酯有限公司生产负责人李照华握着国网南充市嘉陵供电公司相关负责人的手,激动地表达谢意。

为全面淘汰燃煤锅炉,加大雾霾治理力度,深入贯彻国家电网公司“以电代煤、以电代油、电从远方来、来的是清洁电”的能源发展理念,嘉陵公司主动对接政府及园区客户,了解客户需求。

据了解,河西化工园区客户四川青龙丙烯酸酯有限公司是目前国内最大的一家橡胶生产企业,年产橡胶1000余吨。因该产品需用蒸汽汽向反应釜和洗胶水加热。对此,嘉陵公司

多次与客户对接,上门为客户宣传“电能替代”优惠政策。该司生产负责人李照华表示,企业将加快与电锅炉厂家衔接、沟通,实施“电能替代”,接到客户的用电申请后,嘉陵公司积极协调,严格按照优化营商环境的工作要求,及时向上级单位汇报、备案;跟踪工程进度,在短短20余天的时间内完成设备安装,为该司顺利投产提供了电力保障。

据悉,嘉陵公司为了有效推广“电能替代”,帮助企业降低成本,对园区客户制定“煤改电、气改电”方案。同时,该公司正逐步由城市到农村场镇开展普查,掌握燃气火锅店情况,建立台账,逐户宣传推广“电能替代”。(蒋俊)